ØVEREGGA-TURNERINGA
ÅPENT SINGEL-KRETSMESTERSKAP 2017 
♣  ♦  ♥  ♠  NT    pass   dbl   RD   STOPP
ARRANGERES PÅ ØVEREGGA FJELLGÅRD I SOKNEDAL                                                                   
LØRDAG 17.JUNI KL. 16,00.
TA AV FRA E-6 I SOKNEDAL OG FØLG VEIEN MOT HOLM I SØRBYGDA. 8 KM FRA E-6 ER ET SKILT PÅ VENSTRE SIDE AV VEIEN DER DET STÅR ØVEREGGA. DA ER DET BARE Å FØLGE GÅRDSVEIEN TIL ENDES OG ÅPNE SANSENE NÅR SKOG OG LANDSKAP ÅPNER SEG. ØVEREGGA LIGGER 600 MOH OG HAR UTSIKT NESTEN HELT TIL AMERIKA.  I KLARVÆR KAN MAN HELT TYDELIG SE SNØHETTA. FØLGEBIL FRA COOP PRIX SOKNEDAL  KL. 15,15.    
DET SPILLES OM KRETSPOENG, PENGEPREMIER OG NOEN SPURTPREMIER, BESTE JUNIOR OG BESTE B-SPILLER (MAKS.KLØVERNÅL) PREMIERES OGSÅ.   DET SPILLES INNENDØRS I KOSELIGE ROM.
MAN KAN OGSÅ BESTILLE OVERNATTING FOR KR.200,- / 250,- PR. SENG ELLER LEIE PLASS FOR CAMPINGVOGN/CAMPINGBIL.
MAT OG FORFRISKNINGER FÅES KJØPT UNDER HELE TURNERINGEN, DET SAMME MED EVT. FROKOST SØNDAG.  ØVEREGGA HAR ALLE RETTIGHETER TIL ALKOHOL-SERVERING, MEDBRAGT BLIR DERFOR IKKE TOLERERT I SPILLELOKALET ELLER PÅ OMRÅDET UNDER TURNERINGEN!
TA KONTAKT MED BJØRN AAMO 936 35 856 ELLER INGEBORG GRANØIEN     957 48 153 FOR BESTILLING   AV OVERNATTING ELLER ANNET.
STARTKONTINGENT KR. 350/150 PR. SPILLER.
DET SPILLES MINIMUM 42 SPILL. AVHENGIG AV DELTAGELSEN, MEN TROLIG 11 RUNDER MED 4 SPILL I HVER RUNDE OG DET SPILLES SERIE.   MAKS 36 SPILLERE.
PÅMELDING TIL:
EDD ROBERT STENBRO	            45223194	Eddros93@hotmail.com
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